
0.044147

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 19:45Субота, 23 травня 2026 р., 19:45МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 16 березня 2024 г., 07:58      Переглядів: 2009  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Ситуація на фронті: відбулося близько 80 бойових зіткнень

За минулу добу на фронті між Силами оборони і росіянами відбулося 78 бойових
зіткнень, найбільше – на Авдіївському напрямку.

Про це йдеться у ранковому зведенні Генштабу.

Протягом минулої доби відбулося 78 бойових зіткнень.

Загалом ворог завдав 10 ракетних та 68 авіаційних ударів, здійснив 89 обстрілів з
реактивних систем залпового вогню по позиціях українських військ та населених
пунктах.

Протягом минулої доби авіаційних ударів зазнали населені пункти Попівка, Вільне,
Олександрівка, Велика Писарівка, Лукашівка, Дмитрівка Сумської області; Баранівка,
Золочів, Покаляне, Петропавлівка Харківської області; Надія, Білогорівка Луганської
області; Сіверськ, Семенівка, Калинівка, Часів Яр, Керамік, Новобахмутівка,
Новоселівка Перша, Орлівка, Уманське, Красногорівка, Георгіївка, Побєда,
Костянтинівка Донецької області та Роботине у Запорізькій області.

Під артилерійським вогнем ворога були близько 100 населених пунктів Чернігівської,
Сумської, Харківської, Луганської, Донецької, Запорізької, Дніпропетровської,
Херсонської та Миколаївської областей.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійну діяльність з метою
недопущення перекидання наших військ на загрозливі напрямки.

В зоні відповідальності ОСУВ "Хортиця", на Куп’янському напрямку, Сили оборони
відбили 3 атаки противника в районах населених пунктів Синьківка і Табаївка
Харківської області, де ворог намагався покращити своє тактичне положення.

На Лиманському напрямку українські воїни відбитли 9 атак противника в районах
населених пунктів Білогорівка Луганської області та Терни і Роздолівка на
Донеччиніі, де ворог за підтримки авіації намагався прорвати оборону захисників.

На Бахмутському напрямку Сили оборони відбили 3 атаки противника в районах
населених пунктів Андріївка та Кліщіївка Донецької області.

У зоні відповідальності ОСУВ "Таврія", на Авдіївському напрямку, захисники відбили
26 атак ворога в районах населених пунктів Бердичі, Орлівка, Тоненьке та
Первомайське.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в
районах Красногорівки, Георгіївки і Новомихайлівки, де ворог за підтримки авіації
24 рази намагався прорвати оборону українських військ.

На Оріхівському напрямку окупанти 7 разів атакували позиції захисників у районах
Старомайорського на Донеччині та Роботиного Запорізької області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Одеса", на Херсонському напрямку, ворог здійснив 3
безуспішних штурми позицій Сил оборони.

Разом з тим протягом минулої доби авіація Сил оборони завдала ударів по 7 районах
зосередження особового складу противника.

Також у ніч на 16 березня Сили оборони України знищили 2 з 2 ударних дронів типу
Shahed на Харківщині.
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РФ розгорнула на пускових
позиціях понад 1000 безпілотників:
попереджають про рух великої
кількості БпЛА у напрямку Києва та
області

Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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